
Tisková zpráva z 45. zasedání LRV ve čtvrtek 27. 11. 2008 
 
LRV měla na svém dnešním zasedání na programu tři body: 
 
1. Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a 
exekuční činnosti (exekuční řád) a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 
zákon č. 119/2001 Sb., kterým se stanoví pravidla pro případy souběžně probíhajících 
výkonů rozhodnutí, zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, 
zákon č. 97/1963 Sb., o mezinárodním právu soukromém a procesním a zákon č. 
265/1992 Sb., o zápisech vlastnických a jiných věcných práv k nemovitostem, ve znění 
pozdějších předpisů (předkládá ministr spravedlnosti  – č.j. 1407/08). 
Rozhodnutí LRV: Tento návrh zákona bude ještě předkladatelem dopracován; 
upravené znění poté LRV projedná. 
 
2. Upravené znění návrhu ústavního zákona, kterým se mění ústavní zákon č. 1/1993 Sb., 
Ústava České republiky, ve znění pozdějších ústavních zákonů (předkládá min. 
spravedlnosti  – č.j. 1402/08). Tento návrh usiluje o změnu způsobu volby prezidenta 
republiky, na základě níž by mohli občané ČR přímo rozhodovat o budoucí hlavě státu. 
Účelem předloženého návrhu ústavního zákona je tedy zavedení přímé volby prezidenta 
republiky . K vypracování návrhu ústavního zákona bylo přistoupeno na základě usnesení 
vlády ze dne 2. července 2008 č. 831. V návrhu ústavního zákona je upravena volební 
procedura ve 3 variantách (jedno- až tříkolový systém volební procedury). Právo navrhovat 
kandidáta na prezidenta republiky má mít občan České republiky, který dosáhl věku 18 let s 
tím, že podmínkou kandidatury je petice podepsaná alespoň 20 000 občany České republiky, a 
rovněž skupina nejméně 20 poslanců nebo 10 senátorů.  
Rozhodnutí LRV: Vládě bude tento zákon předložen k rozhodnutí variantně.  
 
3. Návrh zákona o volném pohybu služeb (předkládá min. průmyslu a obchodu – č.j. 
1470/08). Předložený návrh základního zákona reaguje na schválení směrnice o službách na 
vnitřním trhu, jejímž cílem je úplné otevření národních trhů služeb v Evropské Unii. Návrh 
zákona upravuje přeshraniční poskytování služeb, práva a povinnosti poskytovatelů služeb 
s tím spojených, vznik oprávnění k poskytování služeb ze zákona, a dále zakotvuje činnost a 
uspořádání jednotných kontaktních míst a dohled státními orgány nad poskytovateli služeb na 
vnitřním trhu.  
Návrh zákona, kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o volném 
pohybu služeb, reaguje zejména na úpravu vzniku oprávnění k poskytování služeb ze zákona. 
Návrhy zákonů a důvodové zprávy obsahují výčet předpisů ES/EU, které měl předkladatel 
zohlednit.  
Legislativní rada vlády tento návrh zákona vládě doporučí ke schválení ve znění 
připomínek, vzešlých z dnešního jednání. Jde zejména o připomínky legislativně-
technického charakteru, o upřesnění formulací v zákoně obsažených, a o důsledné 
promítnutí p říslušných evropských směrnic, upravujících projednávanou problematiku, 
do této legislativní normy. 
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